

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: С мамой в виртуальной реальности (2 часть)

Два солнца куда-то пропали и небо покраснело, мы уже далеко ушли от главной площади, и нам виднелся густой темный лес, когда я открыл снаряжения, мне на выбор дали два маленьких кинжала или один тонкий средний меч, я выбрал второе и он появился за моей спиной. Мама сказала что взяла мага, а вот как магией пользоваться не знает, видимо прослушала. Вдруг я слышу голос девочки, он был писклявым и кричал: «Помогите, помогите» Маленькая девочка выбежала из деревьев и спряталась за нами, за ней вышли два уродливых зеленых гоблина, я резко вытащил меч и громко сказал: «- Держитесь позади меня» Немного во мне играл страх, не смотря на этих маленьких гномов, меч был очень легкий как будто он деревянный, я начал махать им когда гоблины начали приближаться, отбросив страх я ринулся вперед и легким движением отрубил голову одному, он моментально испарился, а второй просто убежал. «- Э..то было круто сынок!» - набросившись на меня, сказала мама «- А где девочка?» Передо мной появилась надпись, что я успешно выполнил задание, и мне перечислили несколько опыта и 30 золота. Ух ты, а вот и первые денюжки – сказал я, мама сзади прижималась ко мне грудью и мне это очень нравилось «- Так это было всего лишь задание, думаю таких тут куча, пошли дальше мам» Побродив где-то минут 10 по этому лесу, мы вышли из него, недалеко были видны большие и крепкие стены, а за стенами были красивые здания, возле ворот виднелись два стражника. Какое-то королевство что ли... мы открыв рты от восхищения направились сразу к ним, добравшись до ворот, я включив свой актерский талант сказал: «- О великий стражник, могу ли я попасть внутрь?» Мама засмеялась, а стражник ответил серьезным голосом - «Вход посторонним лицам 10 золотых, после получения любого ранга или покупки дома, вход будет бесплатным» «- Может добудем больше золота и вернемся мам? «- Ну нет, мне очень интересно что там, заплати» Я перекинул 20 золотых, и надеялся что внутри мы сможем заработать. Взято с PornoRasskazy.com Зайдя внутрь мы увидели справа продавцов снаряжений, еды, магии и так далее, мне показалось странным что они находились возле входа, может это наоборот выход? Мама радостно помчалась к продавцу магией, а я сказал что пройду и гляну что тут еще есть, я пошел в левую сторону, думаю мама далеко не уйдет, да и людей тут нету, так что ничего не случится. Брожу по переулку и вижу много красивых домов, вот бы купить мне здесь дом, интересно сколько это стоит... а это что? Здание окрашенное в красный свет, шторы были красные, без двери, а на вывеске написано Love, я от любопытства не смог сдержаться и направился туда. Зайдя внутрь, я увидел что прямо стояла лестница, которая вела наверх, а по бокам были 4 двери, 2 справа, 2 слева, ближайшая дверь начала медленно открываться, я вижу женскую тонкую ручку, моё дыхание стало тугим от ожидания, а когда я увидел эту красоту, я замер. Вышла девушка невероятной красоты, с рыжими волосами и доминантным взглядом, на ней было очень короткое красное платье и чулки в сетку, я разглядывал ее полностью с головы до ног, так же на ней были высокие каблочки, она была полностью во всем красном, грудь была примерно 3 размера, я даже через платье вижу что грудь у нее идеальная. «- Псс. Малыш, не хочешь развлечься?» Я не мог ничего ответить как будто мне завязали язык, ее взгляд просто убивал меня наповал, мое тело замерло «- Так как ты мой первый, я сделаю для тебя огромную скидочку» - облизнула она свои губы Вот на такой ноте закончим наш рассказик, мне вроде нравится сюжет, пока что нигде не запорол,

или мне кажется))) Чем больше лайков – тем быстрее выйдет продолжение, и пишите комментарии, всегда рад им)))